
Medizinischer Fachangestellter (MFA) (m/w/d)
Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Innenstadt Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Referenz-Nr. 2025-K-0023

Bereich Ambulanz

Ihr Aufgabenbereich

Organisation der tropen- und reisemedizinischen Sprechstunden

Aufnahme der Patienten mit Führung der Patientenkartei, Bearbeitung der Patientenakten, sowie ggf.

Rechnungserstellung, Versendung von Arztbriefen

Mitarbeit in der reisemedizinischen Sprechstunde inkl. med. Assistenz mit Vorbereitung und Verabreichung von

Schutzimpfungen

Kassieren und Abrechnen der Impfgebühren

Annahme von Telefonaten

Allgemeine Sekretariatsaufgaben im Team

Unsere Anforderungen
Sie sind freundlich und patientenorientiert.

Sie sind zeitlich flexibel.

Es besteht die Bereitschaft 1 bis 2 x pro Woche auch abends zu arbeiten (bis ca. 20.00 Uhr).

Sie zeichnen sich aus durch Selbstständiges und zuverlässiges Arbeiten (auch unter Belastung).

Hohe Team- und Kommunikationsfähigkeit sowie Organisationskompetenz zählen zu Ihren Stärken.

Gute Englisch-Kenntnisse sind vorhanden.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser Angebot
Wir bieten Ihnen die Arbeit in einem dynamischen Team mit exzellenter Arbeitsatmosphäre.

Die Stelle ist zunächst für 2 Jahre befristet mit guter Option auf Verlängerung.

Sie haben Weiterbildungsmöglichkeiten im Bereich Tropen-, Reise- und Impfmedizin.

Es erwartet Sie ein abwechslungsreiches, vielseitiges Aufgabengebiet.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Dr.med. Rothe, Camilla



+49 89 4400 59875

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/224b190b60bc274c

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/medizinischer-fachangestellter-mfa/224b190b60bc274c
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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